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L.dz. %1 ‘%;% 11/2013 Miekinia, dnia 13 listopada 2013r.
JRP.271.22.2 2013.PZK

Do wszystkich Wykonawcow,
bioracych udziat w postepowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci ponizej progow unijnych, ogloszonego w Biuletynie
Zamowien Publicznych - numer 488984-2013 w dniu 5.11.2013, na stronie internetowej
www.zuk.miekina.com oraz w siedzibie Zamawiajgcego pn. ,Budowa kanalizacji sanitarnej
w miejscowosci Lutynia-ulice: Wodna, Sucha, Mokra, Promienna”,

WYJASNIENIE DO SPECYFIKACJ! ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Pytanie nr 2

w dokumentacji projekfowe; przedstawiono rozwigzania konkretnego producenta
dotyczace pomp oraz Hoczni sciekdw.

Czy w ramach zasady uczciwej konkurencji i rownego traktowania wykonawcow /dostawcow, Inwestor
dopuszcza zastosowanie rozwigzan réwnowaznych technicznie, czyt.:
co najmniej nie gorszych pod wzgledem parametrow technicznych, do projektowanych, a
spefniajgcych  wymagane parametry obliczeniowe projektowanej kanalizacii  sanitarnej (1.
obliczeniowe punkty wspdlpracy pomp 2z rurociggami tlocznymi, okreslone za pomocg
wartosci wydajnosci | wysokosci podnoszenia)?

Odpowiedz nr 2

W dokumentacji projektowej przedstawiono parametry techniczne Hoczni, ktére majg gwarantowac
odpowiednig, jakos¢ i niezawodnos$¢ tloczni. W przypadku tloczni $ciekow nie sg to tylko parametry
pomp (wydajnos¢ i wysoko$c podnoszenia), ale takze sposob separacji, wielkosé zbiornika itp.
Wszelkie wymienione i wymagane cechy zaprojektowanego rozwigzania majg swoje uzasadnienie
techniczne, nie sg opatrzone wskazaniem znakow towarowych, patentéw lub pochodzenia, natomiast
sg wazne z punktu widzenia niezawodnosci dziatania, bazujg na wieloletnich do$wiadczeniach
eksploatacyjnych | majg w przysziosci generowac mozliwie niskie i przewidywalne koszty eksploatacii.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie komory retencyjnej oraz separatoréw czesci stalych
ze stali 1.4301 (AISI304) powszechnie uzywanej w instalacjach kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie separatordw czesci stalych ze stali 1.4301 pod warunkiem pelnej
zgodnosci technologicznej z wymaganiami zawartymi w dokumentaciji projektowe;.

Pytanie nr 4

Prosze o wyjasnienie rozbieznosci w zapisach Specyfikacji Techniczne] dotyczacych liosci
pomp i wskazanie poprawnych wytycznych (Specyfikacia Techniczna, pkt 5 4.4. Tlocznia
éciekdw - ,urzadzenie musi posiada¢ trzy pracujgce przemiennie zespoly pomp" a pkt. pkt
5 4.4 Tiocznia Sciekdw. Pompy -  Hocznia wyposazona w dwa zespoly pompowe" oraz
Projekt Budowlany, pkt. 4.2. Tiocznie sSciekéw - opis ogdlny - ,urzadzenie musi posiadaé
dwa pracujace przemiennie zespoly pomp").
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Odpowiedz nr 4

Ttocznie Sciekow nalezy wykonac jako urzadzenie posiadajace dwa pracujgce przemiennie zespoly
pomp.

Pytanie nr §

Czy podana przez: Zamawigjgcego pojemnosé  zbiorndka tHoczni réwna 950 | jest
pojemnoscig  uzyteczng czy catkowita? Jesli calkowita prosze o podanie  pojemnosci
uzytkowej urzadzenia.

Zgodnie z art 7 wust 1 Ustawy Pzp Zamawiajgcy ma obowigzek przygotowania |
przeprowadzenia postgpowania w sposdb zapewniajgcy =zachowanie uczciwej konkurencii
craz rownego traktowania wszystkich wykonawecéw Istotnym elementem zachowania tej
zasady jest taki opis przedmiotu zamowienia, kidry nie narusza art. 29 i 30 Ustawy Pzp.
Zgodnie z art. 29 ust 2 i 3 ustawy, przedmiotu zamoéwienia nie mozna opisywaé w sposdb,
ktory moglby utrudniaé uczciwg konkurencjg, a ponadio nie mozna go opisywaé przez
wskazanie znakdw towarowych, patentdw lub pochodzenia, chyba ze jest to uzasadnione
specyfikg przedmiotu zaméwienia | zamawiajgcy nie moze opisac przedmiotu zamodwienia
za pomocg dostatecznie dokiadnych okreslet ale wskazaniu takiemu towarzyszg wyrazy
“fJub réwnowazny".

Proszg¢ o podanie konkretnych wartodéci i parametrow $Swiadczacych o roéwnowaznosci
urzgdzenia.

Odpowiedz nr 5
950 1 jest pojemnoscia caltkowita, pojemnosé czynna wynosi ok. 7001,

Projektant zawart konkretne parametry, jakim musi odpowiadaé Hocznia $ciekéw w opisie
technicznym — punkt 4.2, 4.3. 14.4.

Dziatajac na podstawie art 27, wust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych
{Dz. U. z 2010r. nr 113. poz. 759 ze zm.), prosimy o zwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego

pisma odsytajgc go na nr faksu 71317 81 62 wraz z dopiskiem otrzymano dnia ........... oraz
czytelnym podpisem oraz pieczatka firmy.

Z powazaniem

Vice Propes Zarzadu

Zhlgniew Gubniahsi

Otrzymuja:
1. Tabilca ogloszen
2. Strona internetowa
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